



供电所有油画家,最爱画电工的日常

许小春是盐城市盐都区盐渎街道冈中供电所的一名职工,10多年来,他勤于学习,成了一名合格的电力经理。在业余时间,他还重拾儿时梦想,醉心于油画的探究、学习和创作,成为远近闻名的电工“油画家”。现代快报记者了解到,许小春不少油画作品获得国家级、省市级奖项,更有作品被中国电力美术馆收藏,其中很多作品与电工的日常息息相关。

姜振军 吴江



油画作品《晴空下的专注》



许小春在创作油画 通讯员供图

35岁时拾起儿时梦想自学油画

许小春出生于1980年3月。“在学生时代,我就对色彩与构图有很浓厚的兴趣,在美术课上总是听得特别认真,对美术作业,总能认真地完成。”只不过,作为一名普通人家的孩子,他无法受到更好的美术教育和锻炼。成年后,许小春应征入伍。

退役后,许小春成为一名供电所职工。他只好把儿时的梦想暂时埋藏在心底。随着时间的推移,他的梦想越来越清晰。2015年的一个春天,已经35岁的许小春终于下定决心,重新学习油画,并做出一点名堂来。基础差就从头学,从头补;没人教就自学理论知识,悟名画,访名师。

平时工作再累,但只要坐在画架面前,面对着画布,许小春就像换了一个人一样。从琢磨调色,到临摹作品,再到融入自己的风格,一遍遍琢磨,一遍遍改进,他练就了一手扎实的油画创作基本功。

几乎每幅作品里都有电力元素

“创作油画,需要反复练习,熟能生巧,如果要提升格局,就要提高眼界。”为提高创作水平,许小春经常到本地和外地的美术馆,研究别人的构图、用笔、用色和技法,谦逊地向知名油画家求教。

“我的油画创作灵感,主要来源于基层供电所的工作和生活。”在他的很多油画作品中,都可以看到很多电力元素,“我喜欢采用写实的风格,增强作品画面的灵动与厚重,我的作品里不仅可以欣赏到浓厚的生活气息,也可以欣赏到一线电力职工的风采。”

《偶遇》被中国电力美术馆收藏

机会总是青睐有准备的人。2020年,许小春创作了一幅油画作品《偶遇》,投稿参展,入选“2020年度江苏省青年美术家协会新人作品展”,他也获得了新人奖。2021年,这幅作品入选“庆祝中国共产党成立100周

年中国电力美术大展”,荣获三等奖,并被中国电力美术馆收藏。

“这源自工作中的一次偶遇。”许小春回忆说,2019年春的一个傍晚,临近下班时,他遇到外出抢修回来的同事,他们脱下印有“江苏电力共产党员服务队”的红色马甲和蓝色安全帽,放在营业厅的桌上。“这是一种电力职工特有的美。”看到这一幕,他立即有了创作的冲动。但感觉在静态画面上好像还缺少点什么,于是他走出供电所,从路边摘了一朵盛开的野花,放在安全帽旁,“这样,这幅作品的效果就出来了。”

据了解,经过多年的努力,许小春成为中国电力美术协会会员、江苏省青年美术家协会会员、盐城市油画学会会员。“他正在用多彩的画笔,描绘着供电所生活的点点滴滴,展现电力之美,讴歌电力职工的风采。”国网盐城供电公司相关负责人说。

灌云建成300间“梦想小屋”

从2020年开始,连云港灌云团县委实施“梦想改造+”关爱计划。三年来累计建成“梦想小屋”300间,基本实现对全县符合改造条件、有改造需求6到16周岁该类群体的全面覆盖。

灌云团县委以“梦想小屋”建设为纽,以常态结对关爱为带,开展“一对一”牵手关爱活动,从亲情陪伴、心理疏导、学业辅导、社会融入等方面开展长期结对帮扶,帮助困境儿童实现从“小屋焕新”到“精神焕新”,为他们构筑成长道路上的温馨港湾。

王晓宇 米丹丹 吴晨光

东海织密防溺水安全网

连日来,连云港市东海县公安局组织开展多形式防溺水安全宣传教育活动,进一步织密防溺水安全网。该局组织各派出所对水域安全隐患进行仔细排查摸底,建立“两警一圈”机制,即在易溺水重点水域竖立了警示牌,安装救生圈,组织警力加大沿河安全巡逻,并提醒群众不要擅自下河塘游泳。石榴派出所专门组织民警走进辖区青少年之家开展防溺水安全知识宣讲活动。民警除了现场进行施救演示、互动示范,还告诫孩子们,要牢记防溺水“六不一会”要求。

王晓宇 袁青青

无人机排查屋顶隐患

近日,连云港市海州区新浦街道陇东社区户主李某在接到社区工作人员的通知后,及时清空了自己在顶层乱堆放的杂物。

陇东社区有30栋住宅楼,但仅有5名工作人员,如何快速有效对楼顶安全进行排查,成了社区头疼的一件事。连云港市交培公司交通技工学校党支部在了解到社区困难后,无偿提供无人机助力社区巡查。

无人机上天,很快发现了一居民楼房顶上存在杂物乱堆放的安全隐患。针对这一情况,社区工作人员马上联系户主李某,及时消除了安全隐患。

王晓宇 陈星如

赣榆夜经济让海岸线变风景线

夜幕降临,华灯初上,连云港市赣榆区东部沿海夜市人头攒动、熙熙攘攘,摊贩叫卖声、吆喝声不绝于耳。千艘渔船停靠码头,千余名电商主播“挑灯夜战”,在小小的码头上绘出一幅幅充满烟火气的生活图景。

今年以来,赣榆区深入推进党建引领富民兴村,抢抓夜市经济风口,以海鲜电商(海洋食品)党建联盟为主导,部门、镇村多方联动,因势利导发展海边夜间经济,以精细化管理、人性化服务,点亮盛夏“烟火气”。

王晓宇 吕继刚 张帅 于雪

市民夜晚在海边放烟花 通讯员供图



党建联盟成员单位立足群众个性化、多层次、品质化的夜间消费需求,沿海滨大道布局三大海边夜市点位,多点开花、全面结果,打响赣榆海鲜“金字招牌”。

榆人码头风情街、九里观海亭、小沙东海战纪念碑、琴岛天籁……串联江苏最大优质沙滩海州湾,丰富灯光亮化,推动海岸线变身“风景线”,以“电商直播+夜经济”模式打响知名度,打造“加特林”烟花表演秀、草根“村晚”大舞台,解锁夜经济“流量密码”。城发集团党委依托琴岛天籁、陆岛码头网红沙滩,修筑千米栈桥逐梦深蓝,邀请五星级厨师现场表演海鲜烹饪,打造“美食+美景”双重盛宴。连日来,日均客流量近5万人。

在海边夜市的带领下,小渔村焕发了新活力,镇村按照“档口整齐、内涵丰富、整洁

卫生、便于管理”标准,围绕“夜购、夜食、夜游、夜娱、夜秀”五大维度,协调电商发达村提供空闲场地,划分夜市摊位,村民摆摊赚现金、村集体收租金,富民又兴村。

通过灯光亮化、打造打卡地标营造氛围,统一购置烧烤工具和餐桌配套,引入海鲜烧烤、小龙虾、卤味等风味小吃,打造特色海鲜美食街,助力创业者轻装上阵。打造渔俗文化馆等彰显渔家传统生活的区域,举办蔚蓝色烟火海洋音乐节、沙滩啤酒音乐节等,丰富夜间生活,推动传统单一“渔”产业迈向“渔旅融合”多元化发展。

联盟成员单位建立周例会制度,共商共治办实事、议事协商解难题,及时会办解决夜市治理难题。立足保障居民夜经济出行高效快捷,开通海鲜电商夜经济公交专列,串

联三大夜市点,减少停车位占用,让城、让路于景。依托村级党群服务中心,打造集成式便民服务站,提供花露水、热水、冷气等服务,彰显有质有序有温度。成立执法、服务、监管三支队伍,设立15个便民服务点,单位党员干部到人流聚集区当志愿者,开展卫生巡查、街面秩序维护。联合出台设摊经营活动规范,依法严禁无序设摊、垃圾乱放、噪声扰民,确保规范经营。

市井长巷,聚拢来是烟火,摊开是人间。“下一步,我们将持续放大城市夜间经济的富民效应,强化基层党组织和党员作用,充分激活海鲜电商(海洋食品)龙头品牌示范效应,健全全产业链夜间经济建设,让夏夜晚风持续吹响富民兴村“新乐章”。”赣榆区委组织部副部长、公务员局局长董平表示。

收尾款差点成了诈骗嫌疑人

近日,连云港警方在调查女子柳某网上炒股被骗中发现,一名杭州的女老板汪某向境外客户提供银行卡号收货物尾款,收到的4万元中有3万元是骗子骗来的。

今年7月,柳某网上炒股被骗20多万后报警求助。连云港市公安局海州分局新东派出所民警在排查涉案资金流水、账户主体等信息时发现,其中一笔4万元转到了杭州汪某的银行卡账户里。汪某在配合调查时解释说,这笔钱是跟缅甸一家客户做生意产生的,收尾款时对方以币种不一致、须借助中国的银行卡转账为由,将剩下的3万元通过别人的银行账户转到了她预留的银行卡账户里。经民警开导,汪某退还了柳某被骗的3万元资金。

王晓宇 周宗 江田帆

灌南破获系列门店被盗窃案

7月28日,连云港市灌南县公安局开发区派出所举行赃物返还仪式,将在近期侦破的系列门店被盗窃案中追回的3万余元现金和价值2万余元的物品退还受害门店。

7月5日上午10时许,灌南县公安局开发区派出所接到一家饭店报警,称店内无人值守,夜间大门被撬失。民警对近期全县15家店铺被盗窃警情的分析比对和走访调查后,发现盗窃案系同一犯罪嫌疑人所为。经进一步侦查,确定嫌疑人为胡某,随之迅速将胡某抓获,当场起获15家门店被盗财物。

目前,该案正在进一步审理之中。

王晓宇 王立前